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2ª Vara Criminal

CRIMINAL
FORO DA COMARCA DE VINHEDO
2ª VARA CRIMINAL

EDITAL PARA INTIMAÇÃO, COM PRAZO DE 15 DIAS, expedido nos autos da ação de Ação Penal - Procedimento Ordinário 
- Furto Qualificado, QUE JUSTIÇA PÚBLICA MOVE CONTRA JOSÉ ROBERTO APARECIDO DE PAULA, PROCESSO Nº 
0006016-79.2013.8.26.0659

O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 2ª Vara, do Foro de Vinhedo, Estado de São Paulo, Dr(a). Euzy Lopes Feijó Liberatti, na 
forma da Lei, etc.

FAZ SABER a todos quantos o presente edital virem ou dele conhecimento tiverem, especialmente ao(à)(s) Réu: FABIO 
CEZAR GOUVEIA, Brasileiro, Analista de Desenvolvimento de Sistemas, RG 34212590, pai Henrique Luiz Gouveia, mãe Maria 
Jose da Anunciação Cezar Gouveia, Nascido/Nascida em 21/08/1982, de cor Branco, natural de São Paulo, - SP, Outros Dados: 
recado: 998904140, com endereço à Av Presidente Kenedy, 1852, Olimpico, São Caetano do Sul - SP, Fone 11-991590507, que, 
encontrando-se em local incerto e não sabido, foi determinada a sua intimação, por EDITAL, para que, no prazo de 10 dias, que 
fluirá após o decurso do prazo do presente edital, efetue o pagamento da multa aplicada, no valor de R$ 248,16 correspondente 
a 9,35 UFESP’s, inclusive para o pedido de parcelamento da mesma, se o caso, sob pena de inscrição da dívida ativa, devendo 
o valor ser depositado em favor do Fundo Penitenciário do Estado de São Paulo - FUNPESP, no Banco do Brasil, agência 
1897-X, conta nº 139.521-1, devendo o comprovante ser juntado aos autos.

Será o presente edital, por extrato, afixado e publicado na forma da lei. NADA MAIS. Dado e passado nesta cidade de 
Vinhedo, aos 17 de abril de 2019.

LEILÕES
Varas de Falências

2ª Vara de Falência e Recuperações Judiciais

EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO EXPEDIDO NOS AUTOS DA FALÊNCIA DE ATALANTA PARTICIPAÇÕES E PROPRIEDADES 
S.A., PROCESSO Nº 0831191-12.2009.8.26.0100 POR EXTENSÃO À FALÊNCIA DO BANCO SANTOS S.A., PROCESSO Nº 
0065208-49.2005.8.26.0100. O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 2ª Vara de Falências e Recuperações Judiciais, do Foro Central 
Cível, Estado de São Paulo, Dr(a). PAULO FURTADO DE OLIVEIRA FILHO, na forma da Lei, etc. FAZ SABER, aos que o 
presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem e interessar possa, que por este Juízo à vista dos autos antes mencionados 
foi designada a venda dos bens descritos ao final, de acordo com as regras expostas a seguir: 1. DOS BENS  A análise dos bens 
a serem apregoados deverá ser feita através da descrição detalhada e fotos profissionais, disponíveis na plataforma IArremate, 
ou in loco, à rua Oscar Freire, 246  São Paulo, capital, a partir do dia 22 de maio de 2019  das 10h00 às 16h00, até o dia 04 de 
junho de 2019. Os bens serão vendidos no estado que se encontram, não cabendo reclamações posteriores com relação ao 
estado e descrição. 2. CONDUTOR DO LEILÃO  O Leilão será conduzido pelo Leiloeiro Oficial José Roberto Bortoletto Jr, 
matriculado na Junta Comercial do Estado de São Paulo JUCESP, sob nº 791 que arcará com os custos de movimentação dos 
bens do local onde se encontram até o local do leilão e segurança física dos bens. 3. DO LEILÃO  O Leilão será realizado por 
MEIO ELETRÔNICO, através da plataforma IArremate. A 1ª praça terá início no dia 22 de maio de 2019, quarta-feira, a partir 
das 10:00 horas, encerrando-se no dia 28 de maio de 2019, terça-feira do lote 1 ao 100 às 20:00 horas. Caso o lance ofertado 
não atinja o valor da avaliação de cada um dos bens na 1ª praça, o leilão seguir-se-á sem interrupção até as 14:00 horas do dia 
04 de junho de 2019, terça feira em 2ª praça. Para a participação será obrigatório preenchimento de cadastro na plataforma 
IArremate, por meio do portal http://www.iarremate.com. 4. DO VALOR MÍNIMO DA VENDA DOS BENS  Na 1ª praça o valor 
mínimo para a venda dos bens apregoados será o valor da avaliação judicial. Na 2ª praça, o valor mínimo para venda dos bens 
corresponderá a 60% (sessenta por cento) do valor da avaliação judicial. 5. DOS LANCES  Os lances serão ofertados por meio 
eletrônico, através da plataforma IArremate, em igualdade de condições. 6. DO PAGAMENTO  O Arrematante deverá efetuar o 
pagamento do preço do(s) bem(ns) arrematado(s) no prazo de 24 horas (vinte e quatro horas) após o encerramento do Leilão na 
2ª. praça, sob pena de se desfazer a arrematação. Os pagamentos deverão ser efetuados exclusivamente através de 
transferência bancária eletrônica. Os dados para o depósito em favor do Juízo Responsável (100% do arremate) e do Leiloeiro 
(5% do arremate) serão enviados por email através da Nota de Arrematação. 7. DO LANCE CONDICIONAL  Os lances que não 
atingirem o valor mínimo de venda serão recebidos condicionalmente e sujeitos a posterior aprovação do Juízo responsável, 
desde que prestada caução pelo ofertante de 20% (vinte por cento) do lance ofertado, por meio de depósito identificado na 
conta da Massa Falida, no prazo de 24 (vinte e quatro) horas após o encerramento do pregão. Aprovado o lance vencedor 
condicional, o arrematante deverá efetuar os pagamentos correspondentes (preço do bem arrematado e comissão, no prazo de 
72 (setenta e duas) horas a contar da data da comunicação da liberação da venda, deduzido o valor da caução. No caso de não 
aprovação da venda pelo preço ofertado, o ofertante será comunicado e o lance será desconsiderado, com a devolução total da 
caução, por meio de transferência bancária na mesma conta por ele utilizada. 8. DOS DÉBITOS  O(s) bem(ns) será(ão) 
apregoado(s) sem quaisquer ônus, não havendo sucessão do arrematante nas obrigações do devedor (aquisição ordinária), 
exceto se o arrematante for: 1. Sócio da sociedade falida, ou sociedade controlada pelo falido; 2. Parente, em linha reta ou 
colateral, até 4º (quarto) grau, consanguíneo ou afim, do falido ou de sócio da sociedade falida. 3. identificado como agente do 
falido com o objetivo de fraudar a sucessão (artigo 141, da Lei nº 11.101/2.005). 9. DA COMISSÃO  O arrematante deverá pagar, 
a título de comissão, o valor correspondente a 5% (cinco por cento) do preço de arrematação do(s) bem(ns). A comissão devida 
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não está inclusa no valor do lance e não será devolvida ao arrematante em nenhuma hipótese, salvo se a arrematação for 
desfeita por determinação judicial, por razões alheias à vontade do arrematante, deduzidas as despesas incorridas. 10. 
CANCELAMENTO DA VENDA  Desfeita a arrematação pelo Juiz, por motivos alheios à vontade do arrematante, serão restituídos 
ao mesmo os valores pagos e relativos ao preço do(s) bem(ns) arrematado(s) e à comissão, descontadas as despesas incorridas. 
11. RETIRADA DO(S) BEM(NS) ARREMATADO(S)  Os bens arrematados deverão ser retirados nos dias úteis compreendidos 
no período entre o dia 3 de maio a 10 de maio de 2019, após a confirmação dos pagamentos e emissão da Autorização de 
Entrega emitida pelo Leiloeiro. Caso a retirada não seja realizada dentro do período acima estipulado, o arrematante incorrerá 
em penalidade diária de R$ 500,00 (quinhentos reais). Local de retirada: Rua Oscar Freire, 246 São Paulo SP das 11h00 as 
17h00 ou em outro local a ser definido pelo Leiloeiro. 12. DEMAIS CONDIÇÕES  As demais condições obedecerão ao que 
dispõe a Lei 11.101/2.005 e, no que couber, o Código de Processo Civil, o Decreto nº 21.981, de 19 de outubro de 1932, com as 
alterações introduzidas pelo Decreto nº 22.427, de 1º de fevereiro de 1933, que regulamenta a profissão de Leiloeiro Oficial, o 
caput do artigo 335, do Código Penal e o Provimento CSM nº 1.625, de 09 de fevereiro de 2.009, do Egrégio Tribunal de Justiça 
do Estado de São Paulo. Todas as regras e condições do Leilão estão disponíveis no Site: http://www.Iarremate.com e/ou htttp://
www.ciapulistadeleiloes.com.br. A publicação deste edital supre eventual insucesso das notificações pessoais e dos respectivos 
patronos, e será realizada através da rede mundial de computadores, conforme determina o §2º, artigo 887, do Código de 
Processo Civil. 13. RELAÇÃO DOS BENS  Foram agrupados alguns itens semelhantes para uma melhor apresentação e 
possíveis melhores ofertas. A ordem de entrada dos itens será conforme segue abaixo: A - OBRAS REMANESCENTES DO 
LEILÃO DO ALOISIO CRAVO  LOTE 1 - Dario Barbosa - Nu: Crayon sobre papel de homem nu, punhos fechados, braços 
levantados na meia altura, inscrito no c.i.e. Prova d’admissão à Escola de Bellas Artes, no c.i.d Dario Barbosa, Paris (ilegível) 
03. Dimensões 65 x 45 cm. - R$400,00 - LOTE 2 - Dario Barbosa - Nu: Crayon sobre papel de homem nu, punho esquerdo 
fechado e mão direita na altura da cabeça segurando uma vara. Inscrito no c.s.d. 2-03 Paris. Dimensões 63 x 48 cm. R$ 400,00  
LOTE 3 - Dario Barbosa - Nu: Crayon sobre papel de homem nu frontal, se apoiando sobre vara conforme os usados nas 
escolas de desenho e pintura na virada do século XIX para XX. Dimensões 65 x 50 cm. R$ 400,00  LOTE 4 - Julie An - Red 
Room Series: Mulher deitada na poltrona com pernas abertas para cima. Assinatura do autor, data e tiragem no verso a tinta. 
Gelatin Silver Print. Dimensões 90 x 74 cm. Autor: An, Julie. R$ 1.200,00  LOTE 5 - Jacques Faing - Vanessa Beecroft na 25ª 
Bienal de São Paulo: Fotografia com modelos em formação, tendo Vanessa Beecroft ao centro. Silver Gelatin Print. Assinatura 
do autor e data da obra no verso a tinta. Dimensões: 30 x 39,5 cm. Autor: Faing, Jacques - R$ 1.000,00 - LOTE 6- Thelma Villas 
Boas - Díptico: Mulher seminua inclinada para trás, rosto coberto, Gelatin Silver Print. Assinatura do autor no verso, à tinta. 
Dimensões 128 x 96 cm. Autor: Boas, Thelma Villas.- R$ 900,00 - LOTE 7- Ruddy Candillon - Traveshiva: Travesti negro com 
cabelos loiros, à direita do observador, em fundo escuro. Dimensões 61 x 42,5 cm. Autor: Candillon, Ruddy. R$ 800,00 - LOTE 
8- Ruddy Candillon - Cindy: Mulher estilizada sobre fundo escuro. Assinatura do autor, tiragem, data e data de impressão no 
c.i.d. à tinta. Gelatin silver print. Dimensões 61 x 42,5 cm. Autor: Candillon, Ruddy.- R$ 800,00 - LOTE 9- Ruddy Candillon - 
Homem Maquiado Noite de São Paulo: Homem estilizado sobre fundo escuro. Assinatura do autor, tiragem, data e data de 
impressão no c.i.d. à tinta. Dimensões 61 x 42,5 cm. Autor: Candillon, Ruddy.- R$ 800,00 - LOTE 10 - Ruddy Candillon - Miss 
Loca: Mulher sentada com as pernas cruzadas. Assinatura do autor, tiragem, data e data de impressão no c.i.d à tinta. Dimensões 
61 x 42,5 cm. Autor: Candillon, Ruddy.- R$ 800,00 - LOTE 11- Luis Crispino - Nu feminino: fotografia de nu feminino, com dedo 
no umbigo e sem aparecer o rosto. Gelatin silver print; sem tiragem. Dimensões 24 x 19 cm. Autor: Crispino, Luis. R$ 500,00 - 
LOTE 12- J. R. Duran - Habitantes do Kenya: Grupo de retirantes kenianos caminhando sentido à esquerda. No c.i.d. J.R.Duran 
fotógrafo, com tiragem à tinta. Gelatin Silver Print. Dimensões 76 x 97 cm. Autor: Duran, J. R.- R$ 1.000,00 - LOTE 13- J. R. 
Duran - Cássia Ávila: Mulher nua de botas pretas compridas (acima dos joelhos), sentada em sofá. No c.i.d. J.R.Duran fotógrafo, 
com tiragem à tinta. Dimensões 76 x 96 cm. Autor: Duran, J. R.- R$ 1.000,00 - LOTE 14- Jaques Faing - Moda Rio: Modelo com 
biquíni dourado. Assinatura do autor e data da obra no verso à tinta. Gelatin silver print; sem tiragem. Dimensões 62 x 30 cm. 
Autor: Faing, Jaques.- R$ 900,00 - LOTE 15- Ralph Gibson - Nu Feminino em Frente a uma Janela: Nu feminino de perfil para a 
esquerda, sombreado, com cortinas claras ao fundo. Mãos na cabeça. Assinatura e dados da obra no verso. Gelatin silver print; 
tiragem 6/25. Dimensões 31,5 x 21 cm. Autor: Gibson, Ralph. R$ 900,00 - LOTE 16- Fuyuki Hattori - Nude: Mulher nua sentada, 
cabeça para trás, pernas abertas para o observador. Assinatura do autor na imagem, à tinta. Sem tiragem. Dimensões 34 x 34 
cm. Autor: Hattori, Fuyuki.- R$ 700,00 - LOTE 17- Fuyuki Hattori - Nude on Swing I: Mulher nua, de frente, em cima de um 
balanço. Usa chapéu cobrindo o rosto. Assinatura do autor na imagem, à tinta; sem tiragem; cibachrome. Dimensões 54 x 43,5 
cm. Autor: Hattori, Fuyuki.- R$ 700,00 - LOTE 18- Eve: Figura Feminina de perfil, segurando uma maçã na mão direita, grávida 
e com cabelos brancos esvoaçantes sobre fundo abstrato em tons rosa escuro. Certificado de autenticidade no verso, com 
assinatura do autor e data. Tiragem 1/10. Autor: Jacobs, Irene. Dimensões 53 x 83 cm.- R$ 600,00 - LOTE 19- Jay Maisel - Gay 
Pride Parade: Nádega com nota de dólar presa pela lingerie. Silver Gelatin Print. Dimensões 162 x 107 cm. Autor: Maisel, Jay. 
R$ 1.000,00 - LOTE 20 - Tracem Mofatt - Laudanem 59017: Assinatura e data à lápis no c.i.d. Nº de série XIV/XV à lápis no c.i.e. 
Título na base da imagem. No verso etiqueta do moldureiro Nº 27 e letra E e à tinta, Nº 59017. Fotograma.Dimensões 48 x 36 
cm. Autor: Mofatt, Tracem.- R$ 1.900,00 - LOTE 21- Tracem Mofatt - Laudanem 59019: Assinatura e data à lápis no c.i.d. Nº de 
série XIV/XV à lápis no c.i.e. Título na base da imagem. No verso etiqueta do moldureiro Nº 25 e letra E e à tinta, Nº 59019. 
Fotograma.Dimensões 46 x 37 cm. Autor: Mofatt, Tracem.- R$ 1.900,00 - LOTE 22- Tracem Moffat - Laudanem 59008: Assinatura 
e data à lápis no c.i.d. Nº de série XIV/XV à lápis no c.i.e. Título na base da imagem. No verso, etiqueta do moldureiro Nº 26 e 
letra E e à tinta, Nº 59008. Fotograma.Dimensões 46 x 37 cm. Autor: Moffat, Tracem.- R$ 1.900,00 - LOTE 23- Jacques Dequeker 
Motta - Moda: Mulher em desfile, com as mãos na cintura, roupa em forma de um manto dourado e adorno na cabeça. Assinatura 
do autor na margem a tinta. Gelatin silver print; sem tiragem. Dimensões 70 x 51,5 cm. Autor: Motta, Jacques Dequeker.- R$ 
1.000,00 - LOTE 24- Jacques Dequeker Motta - Moda: Cabeça de modelo com um adorno em forma de coroa, de cor branca e 
enfeites caindo sobre o rosto. Assinatura do autor na margem a tinta. Gelatin silver print; sem tiragem. Dimensões 70 x 51,5 cm. 
Autor: Motta, Jacques Dequeker.- R$ 1.000,00 - LOTE 25- Mirella Ricciardi - Amazon: Índio deitado em uma rede, na oca, com 
algum enfeite (tipo fita) passando pela testa; sem tiragem. Dimensões 90 x 138 cm. Autor: Ricciardi, Mirella.- R$ 700,00 - LOTE 
26- Robert Doisneau - Georges Braque Dans Son Atelier: De chapéu, apoiado em uma pequena mesa. Assinatura do autor na 
margem a tinta. Gelatin silver print; sem tiragem. Dimensões 25 x 20 cm.- R$ 1.000,00 - LOTE 27 Milton Montenegro - Série 
Mithology com 10 fotos. Gelatin Silver R$ 6.000,00 - LOTE 28- Tapete bege: Tapete, cor creme (off white), confeccionado por 
V’Soske, Michigan, EUA, em tear semi-mecânico, em lã, em formato oval, dimensões 7,30m x 5,00m.- R$ 2.000,00 - LOTE 29- 
Tapetes bege: Par de galerias ocre claro, confeccionado em tear semi-mecânico, em “misschu” (lã) e seda, pela manufatura 
V’Soske, Michigan, EUA, por encomenda do decorador Peter Marino para este ambiente específico (sala de Jantar). Dimensões 
1,19m x 13,8m.- R$ 3.000,00 - LOTE 30 Cadeiras Douradas: 20 (vinte) Cadeiras Douradas de Espaldar alto, com brilhos 
dourados. Cópias do estilo Queen Anne. Dimensões: 127 x 51 x 56 cm cada.- R$ 6.000,00 - LOTE 31- Escrivaninha Vitoriana: 
Escrivaninha estilo vitoriana (Inglaterra), com 05 (cinco) gavetas. Mogno com latão nas ferragens. Século XIX/XX, dimensões 
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76cm x 104cm x 54 cm.- R$ 1.000,00 - LOTE 32- Folhas de Ouro para Harimaze: Sete folhas de ouro coladas em fragmentos de 
papel de arroz ou de tecido, com inscrições em japonês no verso.Identificado como folhas para Harimaze, desenhos 
independentes em folhas únicas, dimensões varáveis.- LOTE R$ 600,00 - 33 Mesa de Almoço: Mesa de Almoço com 8 (oito) 
lugares em Mogno, Século XX, estilo George II, com ferragens e articulações de época. 74 x 192 x 168 cm- R$ 2.500,00 - LOTE 
34- Conrado de Emeyer - Uma Ideia das Posições que ocupam os Belligerantes no Paraguay: Mapa em preto e branco contendo 
a maior parte das escritas no c.s.d. Dimensões 55 x 71 cm. Autor: Emeyer, Conrado de.- R$ 400,00 - LOTE 35- Athanasius 
Kircher - Geographia Conjecturalis de Orbis Terrestris Post Diluvium: Nome do mapa na parte superior, separado do conteúdo. 
Dimensões 33 x 47 cm. Autor: Kircher, Athanasius.- R$ 800,00 - LOTE 36- “Exequias que a saudosa memória de S.M.Fidelissima 
El-Rey o sr.D.Pedro V....” Relata as exéquias mandadas celebrar em Pernambuco, na igreja do Espírito Santo, nos dias 16 e 17 
de janeiro de 1862. 26 cm x 18 cm- R$ 200,00 - LOTE 37- 2 itens: [1] Carta da Sociedade Geográfica do Rio de Janeiro: Uma 
página manuscrita a tinta, bastante amarelada. Bordas carcomidas amareladas. Fissuras. Vestígios de restauro (30 x 22 cm). [2] 
Cópia de cheque nº106. (27 x 20 cm). Autor: Sociedade Geográfica do Rio de Janeiro. [2] Fotografia H.Antunes - Bendegó - 1º 
dia do Trabalho: Imagem do primeiro dia de trabalho no então Meteorito de Bendegó. Inscrições na imagem: “H. Antunes Eº. 
Civil e Bendegó - 1º dia de trabalho”. (13 x 14 cm). Autor: Antunes, H. R$ 400,00 - LOTE 38- Imbéciles Et Gredins (1895-1900): 
Livro de capa amarelada, com traços visíveis de antiguidade. Dimensões 19 x 13 cm. Autor: Tailhade, Laurent. R$ 100,00 - 
LOTE 39- La vraie figure de Clemenceau: Livro de cor clara, nome no centro em preto e traços de que está muito gasto. 
Dimensões 19 x 12,50 cm. Autor: Gohier, Urbain. R$ 100,00  LOTE 40- De Sanctorum Martyrum Cruciatibus: Livro de capa em 
cor ocre. R$ 300,00 - LOTE 41- Around the World With General Grant - Volume I e II: Narrativa da visita do General Grant, 
expresidente dos E.E.U.U. à Europa, Ásia e África durante os anos de 1877, 1878 e 1879. Com ilustrações. Dimensões 27 x 20 
cm. Autor: Young, John Russell.- R$ 300,00 - LOTE 42- Herbário (sem sugestões) Collection of the British Ferns in the English 
Lake District: Livro de capa vermelha e inscrições douradas. Dimensões 28,80 x 23 cm. Autor: Flintoft, J. James.- R$ 200,00 - 
LOTE 43 Introduction a la Physique des Rayons X et Gamma: Brochura de capa azul. Dimensões 24,50 x 15,50 cm. Autor: 
Broglie, Louis de.- R$ 300,00 - LOTE 44 X-Rays: Livro de capa dura ocre. Dimensões 22,50 x 15,50 cm. R$ 100,00 - LOTE 45- 
Nouvelles Perspectives en Microphysique: Brochura clara com título em vermelho. Dimensões 19,50 x 14,50 cm. Autor: Broglie, 
Louis de.- R$ 100,00 - LOTE 46 Introduction to the Vigier Theory of Elementary Particles: Livro de capa dura ocre com sobrecapa 
verde e ocre. Dimensões 23 x 16 cm. Autor: Broglie, Louis de.- R$ 70,00 - LOTE 47- Physics and Microphysics: Livro de capa 
dura azul, com sobrecapa azul com vermelho, com escrita em tom amarelado. Dimensões 21,50 x 15 cm. Autor: Broglie, Louis 
de. R$ 70,00 - LOTE 48- The Becquerel Rays and the Properties of Radium: Livro de capa dura marrom, com escritas douradas 
na lombada. Dimensões 23 x 15,50 cm. Autor: Strutt, John William Third Baron Rayleigh.- R$ 90,00 - LOTE 49 RadioActivity: 
Livro de capa dura verde musgo. Dimensões 23 x 14,70 cm. Autor: Rutherford, Ernest.- R$ 90,00 - LOTE 50 - The Theory of 
Sound - Volumes I e II: Livros de capa dura de cor marrom escuro. Trata-se dos Volumes I e II. Dimensões 23 x 15,50 cm. Autor: 
Strutt, John William Third Baron Rayleigh.- R$ 90,00 - LOTE 51- General Mechanics: Livro de capa dura verde com proteção de 
capa ocre Claro. Dimensões 22,50 x 14,50 cm. Autor: Planck, Max. R$ 90,00 - LOTE 52- Treatise On Thermodynamics: Livro de 
capa dura com tecido cinza. Dimensões 22,30 x 14,50 cm. Autor: Planck, Max.- R$ 100,00 - LOTE 53 Theory Of Heat: Livro de 
capa dura verde, com escritas na lombada. Dimensões 22,30 x 14,70 cm. Autor: Planck, Max.- R$ 90,00 - LOTE 54 Theory Of 
Electricity And Magnetism: Livro de capa dura verde, com escritas na lombada. Dimensões 22,30 x 14,70 cm. Autor: Planck, 
Max.- R$ 90,00 - LOTE 55- The Mechanics Of Deforamble Bodies: Livro de capa dura verde, com escritas na lombada. Dimensões 
22,30 x 14,70 cm. Autor: Planck, Max. R$ 90,00 - LOTE 56- Theory of light: Livro de capa dura verde, com escritas na lombada. 
Dimensões 22,30 x 14,70 cm. Autor: Planck, Max. R$ 90,00 - LOTE 57- Précis de L’Affaire Dreyfus  Édition Définitive: Livro rosso 
com capa clara e escrita escura. Dimensões 20,50 x 13,50 cm. Autor: Dutrait- Crozon, Henri. R$ 120,00 - LOTE 58- Historique 
de L’Affaire Dreyfus Avec Les FacSimilés Des Principales Pièces Secrètes: Livro com capa clara e escrita escura. Dimensões 
19,50 xs 14,50 cm. Autor: Charpentier, Armand.- R$ 120,00 - LOTE 59 - A Primavera: Livro em capa dura preta com título e autor 
na lombada, 330 páginas de versos. 2ª edição. Dimensões 16,50 x 10,20 cm. Autor: Castilho, Antônio Feliciano de.- R$ 80,00 - 
LOTE 60 - Registro naval da HMS Primrose: Aproximado 90 páginas, marca d’água. Registros diários marcando curso, distância, 
longitudes, latitudes, observações e ancoramento. Dimensões 41 x 28,50 cm. Autor: Dorvall, James.- R$ 200,00 - LOTE 61- 
Catalogus Codicum Mss. Bibliothecae Bernensis: Livro de capa dura. Compõem prefácio e catálogo, comentários em latim. 
Dimensões 20,50 x 13 cm. Autor: Sinner, J. R.- R$ 300,00 - LOTE 62- The Street Markets Of London: Livro com capa de pano 
ocre claro. Na lombada inscrições em vermelho. Dimensões 22,20 x 15 cm. Autor: Benedetta, Mary.- R$ 120,00 - LOTE 63 Rui 
Barbosa - Actas e Discursos-Segunda Conferência da Paz: Livro em estado envelhecido. Dimensões 24 x 16,50 cm. Autor: 
Barbosa, Rui.- R$ 120,00 - LOTE 64 Voyage Au Yamunda: Ouvrage illustré de 87 vignettes et de 17 cartes. Dimensões 28,50 x 
23,50 cm. Autor: Coudreau, Henri.- R$ 150,00  B - OBRAS REMANESCENTES DO LEILÃO DA SOTHEBY’S  LOTE 65 - CHEN 
WEM BO - BABIES N21 Óleo sobre tela 200 X 315 X 200 cm R$ 10.000,00 - LOTE 66 - SANDRO CHIA - FROM DUSK TILL 
DAWN Óleo sobre tela, moldura autoral do artista160 X 100 cm Etiqueta no verso: Sidney Janis Gallery New York 10019110 
West 57 Street  From Dusk Til Dawn 1996 76 X 55 inches  N.20223 Etiqueta no verso: NOBO1  M2715440005000  Sandro Chia  
From Dusk Til Dawn Etiqueta no verso: NO9573 Lot 572  Sandro Chia  From Dusk Til Dawn  ECTPR$ 80.000,00 - LOTE 67 - 
RICHARD AVEDON - “NASTASSJA KINSKI AND THE SERPENT, LOS ANGELES California, 1981Gelatin Silver Print, 
presumed73.4 X 109 cm - R$ 20.000,00 - LOTE 68 - HELMUT NEWTON-DOMESTIC NUDES (5  Cinco - fotografias)1992 
Gelatin Silver PrintDe 43.8 X 30.2 cm a 37,8 a 56,2 cm - R$ 20.000,00 -5. ETIENNE JULES MAREY CHEVAL 1890 24 cm X 42 
cm - R$ 2.000,00 - LOTE 69 - HORST P. HORST ROUND THE CLOCK IV 1987, impressão posteriorGelatin silver print45,5 cm x 
35 cm R$ 2.500,00 - LOTE 70 - QIU ZHUE TATOO 1994, Chromogenic print, presumed 150 cm X 100 cm R$ 5.000,00 - LOTE 71 
- EDWARD CURTIS-GUERREIRO APACHE Circa 1900 40,5 cm X 30 cm - R$ 2.500,00 - LOTE 72 - RICHARD AVEDONSTEPHANIE 
SEYMOUR Assinada 22 cm X 17 cm - R$ 15.000,00 - LOTE 73 - BILL BRANDT-LONDON, NUDE (BENT ELBOW) 1952, 
impressão posterior Gelatin silver print 34,3 cm X 29,8 cm - R$ 8.000,00 - LOTE 74 - ROBERT DOISNEAU - LE BAISER DE 
L’HOTEL DE VILLE, PARIS 1950, impressão posterior Gelatin silver print 40 cm X 50 cm - R$ 6.000,00 - LOTE 75 - GUSTAVE 
LE GRAY-RETOU DU CORPS DE L’AMIRAL BRUAT ET LE VAISSEAU AMIRAL MONTBELLO A TOULON 1858 Albumen print, 
presumed 22 cm X 33 cm - R$ 3.500,00 - LOTE 76 - PAOLO ROVERSI - NUDES (5  Cinco - fotografias) 1980 Platinum palladium 
prints 40 cm X 50 cm - R$ 4.000,00 - LOTE 77 - BERT STERN - MARILYN MONROE (Dez - 10 - fotografias) 1962, impressão 
posterior, Tiragem de 10 Chromogenic prints, presumed 38 cm X 38 cm - R$ 35.000,00 - LOTE 78 - VANESSA BEECROFT - VB 
23.012.ALI 1996 Vibracolor print 162,6 cm X 114,5 cm- R$ 10.000,00 - LOTE 79 - VANESSA BEECROFT - VB 48 (Palazzo 
Ducal, Genoa) 2001 Vibracolor print 125 cm X 153 cm- R$ 12.000,00 - LOTE 80 - VANESSA BEECROFT - VB 45.003.DR 200l 
Gelatin silver print 125 cm X 152,5 cm- R$ 12.000,00 - LOTE 81 - VIK MUNIZ-CARCERE XIII, THE WHEEL, AFTER PIRANESI 
2002Prova de artista número 4 183 cm X 234 cm- R$ 35.000,00 - LOTE 80 - HELMUT NEWTON KISS, LOS ANGELES 1985 
Gelatin silver print 125 cm X 152,5 cm- R$ 5.000,00  C - MODELOS E OBJETOS NAVAIS - LOTE 82 - MODELO NAVAL - LE 
SUPERBE  R$ 28.000,00 - LOTE 83 - MODELO NAVAL - NORSKE LOVE - R$ 30.000,00 - LOTE 84 - MODELO NAVAL - HMS 
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Publicação Oficial do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo - Lei Federal nº 11.419/06, art. 4º

Disponibilização: quarta-feira, 24 de abril de 2019 Diário da Justiça Eletrônico - Caderno Editais e Leilões São Paulo, Ano XII - Edição 2794 431

VICTORY - R$ 28.000,00 - LOTE 85 - MODELO NAVAL - LA FLORE - R$ 20.000,00 - LOTE 86 - MODELO NAVAL - Inglês do 
Século XVIII - R$ 36.000,00 - LOTE 87 - MODELO NAVAL - BOUNTY - R$ 10.000,00 - LOTE 88 - MODELO NAVAL - GALEA 
VENEZIANA - R$ 18.000,00 - LOTE 89 - MODELO NAVAL - AMELIA - R$ 19.000,00 - LOTE 90 - MODELO NAVAL - HMS 
ROEBUCK - R$ 32.000,00 - LOTE 91 - MODELO NAVAL - MODELO CASCO NAVAL - R$ 4.000,00 - LOTE 92 - OBJETO 
NÁUTICO - GLOBO PARQUET - R$ 35.000,00 - LOTE 93 - OBJETO NÁUTICO - ESFERA ARMILAR - R$ 18.000,00 - LOTE 94 
- OBJETO NÁUTICO - PLANETÁRIO - R$ 29.000,00 - LOTE 95 - OBJETO NÁUTICO - ESFERA ARMILAR R$ - 30.000,00 - 
LOTE 96 - OBJETO NÁUTICO - GLOBO BELLIM - R$ 35.000,00 - LOTE 97 - OBJETO NÁUTICO - GLOBO TERRESTRE - R$ 
17.000,00 - LOTE 98 - CAVALETE MADEIRA - R$ 100,00 - LOTE 99 - CAVALETE ACRÍLICO - R$ 300,00 - LOTE 100 - PINTURA 
- ISLAND - R$ 16.000,00. Será o presente edital, por extrato, afixado e publicado na forma da lei. NADA MAIS. Dado e passado 
nesta cidade de São Paulo, aos 15 de abril de 2019.

EDITAL - 1ª E 2ª LEILÃO DOS BENS ABAIXO DESCRITOS, EXPEDIDO NOS AUTOS DA FALÊNCIA DE MPM Alimentos 
Ltda e outro, PROCESSO Nº 1112822-18.2014.8.26.0100. O(A) MM. Juiz(a) de Direito da 2ª Vara de Falências e Recuperações 
Judiciais, do Foro Central Cível, Estado de São Paulo, Dr(a). MARCELO BARBOSA SACRAMONE, na forma da Lei, etc. FAZ 
SABER, aos que o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem e interessar possa, que por este Juízo processam-se os 
autos da Falência das empresas: MPM Alimentos Ltda e Casa do Salgado Comércio de Alimentos Ltda - Processo nº 1112822-
18.2014.8.26.0100 e que foi designada a venda do(s) bem(ns) descrito(s) abaixo, de acordo com as regras expostas a seguir: 
DO(S) BEM(NS)  O(s) bem(s) será(ao) vendido(s) no estado em que se encontra(m). Através do Portal www.hastapublica.com.
br o usuário tem acesso às fotos e à descrição detalhada do(s) bem(ns) a ser(em) apregoado(s). DA VISITAÇÃO - Constitui 
ônus dos interessados examinar o(s) bem(ns) a ser(em) apregoado(s). As visitas deverão ser agendadas via e-mail: operacional@
hastapublica.com.br. DO LEILÃO  O leilão será realizado por MEIO ELETRÔNICO, através do Portal www.hastapublica.com.br. 
O 1º pregão se inicia no dia 31 de maio de 2019, encerrando às 15:00 horas do terceiro dia, 03 de junho de 2019. Caso os 
lances ofertados não atinjam o valor de avaliação do(s) bem(ns) no 1º pregão, o leilão seguir-se-á sem interrupção até às 15:00 
horas do dia 24 de junho de 2019 - 2º pregão. DO CONDUTOR DO LEILÃO  O leilão será conduzido pelo Leiloeiro Oficial 
EUCLIDES MARASCHI JUNIOR (JUCESP 0819). DO VALOR MÍNIMO DE VENDA DO(S) BEM(NS)  No primeiro pregão, o valor 
mínimo para a venda do(s) bem(ns) apregoado(s) será de 100% do valor da avaliação. No segundo pregão, a alienação dar-
se-á pelo maior valor ofertado, ainda que inferior ao valor de avaliação do(s) bem(ns), ficando condicionado à aprovação do 
Magistrado, Ministério Público e Administrador Judicial. DOS LANCES  Os lances poderão ser ofertados pela rede Internet, 
através do Portal www.hastapublica.com.br, em igualdade de condições. No caso de não aprovação da venda pelo preço 
ofertado, o ofertante será comunicado e o lance será desconsiderado, com a devolução total da caução. DOS DÉBITOS  O(s) 
bem(ns) será(ão) apregoado(s) sem quaisquer ônus, não havendo sucessão do arrematante nas obrigações do devedor 
(aquisição originária), exceto se o arrematante for: 1-sócio da sociedade falida, ou sociedade controlada pelo falido; 2-parente, 
em linha reta ou colateral, até o 4º (quarto) grau, consanguíneo ou afim, do falido ou de sócio da sociedade falida, ou 
3-identificado como agente do falido com o objetivo de fraudar a sucessão (artigo 141, da Lei nº 11.101/2.005). DA COMISSÃO 
DO LEILOEIRO OFICIAL - O arrematante deverá pagar ao Leiloeiro Oficial, a título de comissão, o valor correspondente a 5% 
(cinco por cento) do preço de arrematação do(s) bem(ns). O pagamento da comissão do Leiloeiro Oficial deverá ser realizado 
em até 24 (vinte e quatro) horas a contar do encerramento do leilão, através de deposito junto ao Banco Itaú, agência 0150, 
conta corrente nº 26.800-1, em nome de HASTAPUBLICABR Promotora de Eventos Ltda. - CNPJ nº 16.792.811/0001-02. Na 
hipótese de não serem efetuados os pagamentos devidos pelo arrematante no prazo estipulado, será desfeita a arrematação e 
a posse dos bens será retomada pela Massa Falida, devendo o arrematante devolvê-los no estado de conservação e localização 
que os recebeu, além de ficarem retidos os valores já depositados em favor da Massa Falida. Além disso, caso o arrematante 
não efetue o pagamento dentro do prazo de 24 (vinte e quatro) horas da homologação do leilão, a arrematação será cancelada 
e o proponente pagará multa de 3% (três por cento) sobre o valor do lance, sendo que 2% (dois por cento) da multa será 
destinado à Massa Falida (Banco do Brasil, agência Clóvis, conta judicial nº 3800118455376, em nome de Massa Falida de 
Relacom Serviços de Engenharia e Telecomunicações Ltda.), e 1% (um por cento) será destinado à Leiloeira em razão do 
serviço prestado (Banco Itaú, agência 0150 na conta corrente nº 26.800-1 em nome de HASTAPUBLICABR Promotora de 
Eventos Ltda. CNPJ nº 16.792.811/0001-02), podendo, ainda, o Juiz aprovar a venda do(s) bem(ns) para o segundo colocado, 
pelo último lance por ele ofertado (Art. 21 do Provimento 1625/2009). Desfeita a arrematação pelo Juiz, por motivos alheios à 
vontade do arrematante, serão restituídos ao mesmo os valores pagos e relativos ao preço do(s) bem(ns) arrematado(s) e à 
comissão do Leiloeiro Oficial, deduzidas as despesas incorridas. As demais condições obedecerão ao que dispõe a Lei nº 
11.101/2.005 e, no que couber, o CPC, o Decreto nº 21.981/32, com as alterações introduzidas pelo Decreto nº 22.427/33, que 
regulamenta a profissão de Leiloeiro Oficial e o caput do artigo 335, do CP. Todas as regras e condições do Leilão estão 
disponíveis no Portal www.hastapublica.com.br. A publicação deste edital supre eventual insucesso das notificações pessoais e 
dos respectivos patronos. DESCRIÇÃO DOS BENS: Bens arrecadados, localizados à a Rua Caminho da Serra Negra 116, 
Chácara Luzitana, Hortolândia/SP. Relação de bens: Lote 01- FORNO TURBO FTT 300 TEDESCO; Avaliado em R$5.500,00; 
Lote 02- FORMATADEIRA DE SALGADOS K2 MCI; Avaliado em R$12.000,00; Lote 03- FRITADEIRA ECONOMATIC MCI; 
Avaliado em R$7.000,00; Lote 04- EXAUSTOR; Avaliado em R$2.500,00; Lote 05- FORMATADEIRA DE EMPADAS VIMASTER; 
Avaliado em R$10.000,00; Lote 06- LAMINADORA DE MASSAS CLM600S GRANOMAQ; Avaliado em R$13.000,00; Lote 07- 
ESTEIRA CORTADORA DE MASSAS MC 4000 SKYNSEM; Avaliado em R$4.500,00; Lote 08- LIQUIDIFICADOR 10L SKYNSEM; 
Avaliado em R$1.000,00; Lote 09- PROCESSADOR PALM SKYSEM; Avaliado em R$600,00; Lote 10.1- ULTRACONGELADOR 
C/ CARRINHO 80KG UNIMAP; Avaliado em R$15.000,00; Lote 10.2- ULTRA ONGELADOR C/ CARRINHO 80KG UNIMAP; 
Avaliado em R$15.000,00 Lote 11.1- CARRINHO PARA ULTRACONGELADOR; Avaliado em R$1.500,00; Lote 11.2- CARRINHO 
PARA ULTRACONGELADOR; Avaliado em R$1.500,00; Lote 11.3- CARRINHO PARA ULTRACONGELADOR; Avaliado em 
R$1.500,00; Lote 12.1- ARMÁRIO PARA FERMENTAÇÃO; Avaliado em R$1.000,00; Lote 12.2- ARMÁRIO PARA FERMENTAÇÃO; 
Avaliado em R$1.000,00; Lote 13.1- CARRINHO INOX PARA TORTAS; Avaliado em R$500,00; Lote 13.2- CARRINHO INOX 
PARA TORTAS; Avaliado em R$500,00; Lote 13.3- CARRINHO INOX PARA TORTAS; Avaliado em R$500,00; Lote 14- 
BEBEDOURO INOX; Avaliado em R$400,00; Lote 15- PRATELEIRA DE INOX; Avaliado em R$200,00; Lote 16.1- BANCADA 
INOX PEQUENA; Avaliado em R$600,00; Lote 16.2- BANCADA INOX PEQUENA; Avaliado em R$600,00; Lote 16.3- BANCADA 
INOX PEQUENA; Avaliado em R$600,00; Lote 16.4- BANCADA INOX PEQUENA; Avaliado em R$600,00; Lote 17.1- BANCADA 
INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.2- BANCADA INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.3- BANCADA 
INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.4- BANCADA INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.5- BANCADA 
INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.6- BANCADA INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 17.7- BANCADA 
INOX GRANDE; Avaliado em R$900,00; Lote 18.1- BALANÇA ELETRÔNICA 15 KG TOLEDO; Avaliado em R$250,00; Lote 18.2- 
BALANÇA ELETRÔNICA 15 KG TOLEDO; Avaliado em R$250,00; Lote 19- BATEDEIRA BRASLAER; Avaliado em R$4.000,00; 
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